
Voedingssupplement
100 Miljard bacteriën 

ATHLEMIXX® bevat SLAB51®, een mengsel van 8 stammen van levende 
melkzuur­bacteriën en bifidobacteriën*.
De hoge concentratie aan bacteriën, 100 miljard per zakje, bevordert een 
optimale kolonisatie in de darm.

Ingrediënten 
Maltose; 100 miljard levende melkzuurbacteriën en bifidobacteriën 
*SLAB51®: Streptococcus thermophilus DSM 32245/CNCM I-5570: 
40 miljard, lactobacillen (Lactobacillus acidophilus DSM 32241/CNCM 
I-5567, Lactobacillus helveticus DSM 32242/CNCM I-5573, Lactobacillus 
paracasei DSM 32243/CNCM I-5568, Lactobacillus plantarum DSM 
32244/CNCM I-5569, Lactobacillus brevis DSM 27961/CNCM I-5566): 
35  miljard, bifidobacteriën (Bifidobacterium lactis DSM 32246/CNCM 
I-5571, Bifidobacterium lactis DSM 32247/CNCM I-5572): 25 miljard; 
bosvruchten aroma.
Allergeenvrij.
Dosering en gebruiksaanwijzing 
De aanbevolen dagelijkse dosis is 1-2 zakjes, dus 100 tot 200 miljard 
melkzuurbacteriën en bifidobacteriën. 
De dagelijks aanbevolen dosering niet overschrijden. Open het zakje en 
roer de inhoud in een glas (100 ml) koud water of voedsel en consumeer 
onmiddellijk. 
Voedingssupplementen mogen niet als vervanging van een gevarieerde 
en evenwichtige voeding en van een gezonde levensstijl worden gebruikt.

Bewaring
ATHLEMIXX moet in de koelkast (+2-8°C) bewaard worden en beschermd 
tegen licht. Het kan één week bij kamertemperatuur (tot 25°C) worden 
bewaard. De uiterste houdbaarheidsdatum is van toepassing indien het 
product correct bewaard werd en ongeopend is.
Buiten het bereik van jonge kinderen houden.
Inhoud
Elke doos bevat 30 zakjes ATHLEMIXX®, 1,5 g per sachet. Nettogewicht 45 g.

Gedistribueerd door:
Ellis Pharma S.r.l.
Via San Leonardo 197A
43122 Parma 
Italië

ATHLEMIXX®/SLAB51® zijn geregistreerde handelsmerken van 
Ormendes SA. 

Complément alimentaire
100 Milliards de bactéries  

ATHLEMIXX® contient SLAB51®, un mélange de 8 souches de bactéries 
lactiques vivantes et de bactéries bifidobactéries*.
La forte concentration de bactéries, 100 milliards par sachet, favorise une 
colonisation optimale dans l'intestin.

Ingrédients
Maltose; 100 miliards de bactéries vivantes d’acide lactique et de 
bifidobactéries *SLAB51®: Streptococcus thermophilus DSM 32245/
CNCM I-5570: lactobacilles (Lactobacillus acidophilus DSM 32241/CNCM 
I-5567, Lactobacillus helveticus DSM 32242/CNCM I-5573, Lactobacillus 
paracasei DSM 32243/CNCM I-5568, Lactobacillus plantarum DSM 
32244/CNCM I-5569, Lactobacillus brevis DSM 27961/CNCM I-5566): 
35  miliards, bifidobactéries (Bifidobacterium lactis DSM 32246/CNCM 
I-5571, Bifidobacterium lactis DSM 32247/CNCM I-5572): 25 miliards; 
arôme fruits des bois.
Sans allergène.
Dose et mode d’emploi
La dose recommandée est 1 - 2 sachets par jour, soit 100 à 200 milliards 
de bactéries lactiques et de bactéries bifidobactéries. Ne pas dépasser la 
dose journalière recommandée. Ouvrez le sachet et remuez le contenu 
dans un verre (100 ml) d’eau froide ou de la nourriture et consommez 
immédiatement. 
Les compléments alimentaires ne peuvent pas être utilisés comme 
substituts d'un régime alimentaire varié et équilibré et d'un mode de vie 
sain. 

Mode de conservation 
ATHLEMIXX® doit être conservé au réfrigérateur (+2-8°C) et à l’abri de 
la lumière. Le produit peut être conservé à température ambiante (max 
25°C) pendant une semaine. La date d'expiration fait référence au produit 
correctement stocké et intègre.
Tenir hors de la portée des jeunes enfants.
Contenu
Chaque boîte contient 30 sachets de ATHLEMIXX®, 1,5 g par sachet. 
Poids net 45 g.

Distribué par:
Ellis Pharma S.r.l.
Via San Leonardo 197A
43122 Parma 
Italie

ATHLEMIXX®/SLAB51® sont des marques déposées d'Ormendes SA.

Food supplement
100 Billion bacteria  
 

ATHLEMIXX® contains SLAB51®, a blend of 8 lactic acid bacteria and 
bifidobacteria*.
The high concentration of bacteria, 100 billion per sachet, promotes 
optimal colonization in the intestine.

Ingredients
Maltose; 100 billion of lactic acid bacteria and bifidobacteria *SLAB51®: 
Streptococcus thermophilus DSM 32245/CNCM I-5570: 40 billion, 
lactobacilli (Lactobacillus acidophilus DSM 32241/CNCM I-5567, 
Lactobacillus helveticus DSM 32242/CNCM I-5573, Lactobacillus 
paracasei DSM 32243/CNCM I-5568, Lactobacillus plantarum DSM 
32244/CNCM I-5569, Lactobacillus brevis DSM 27961/CNCM I-5566): 
35 billion, bifidobacteria (Bifidobacterium lactis DSM 32246/CNCM I-5571, 
Bifidobacterium lactis DSM 32247/CNCM I-5572): 25 billion; fruits of the 
forest flavour.
Allergen Free.
Dose and direction for use 
The recommended daily dose is 1-2 sachets, so 100 to 200 billion lactic 
acid bacteria and bifidobacteria. Open the sachet and stir the contents into 
a glass (100 ml) of cold water or food and consume immediately. Do not 
take with hot foods or beverages. Do not exceed the stated recommended 
daily dose.
Food supplements should not be used as a substitute for a varied and 
balanced diet and a healthy life style. 

Storage
ATHLEMIXX® should be stored in a refrigerator (+2-8°C) and away from 
light. It can be stored at room temperature (up to 25°C) for one week. 
The “Best before” date applies to the product properly stored and 
unopened.
Keep out of reach of young children.
Presentation
Each box contains 30 sachets of ATHLEMIXX®, 1,5 g per sachet. Net Weight 45 g.  

Distributed by: 
Ellis Pharma S.r.l.
Via San Leonardo 197A
43122 Parma 
Italy

ATHLEMIXX®/SLAB51® are registered trademarks of Ormendes SA.

Integratore alimentare
100 Miliardi di batteri

ATHLEMIXX® contiene SLAB51®, una miscela di 8 ceppi di batteri lattici 
e bifidobatteri vivi*. 
L'alta concentrazione di batteri, 100 miliardi per bustina, favorisce la 
colonizzazione ottimale nell'intestino.

Composizione
Maltosio; 100 miliardi di batteri lattici e bifidobatteri vivi *SLAB51®: 
Streptococcus thermophilus DSM 32245/CNCM I-5570: 40 miliardi, 
lattobacilli (Lactobacillus acidophilus DSM 32241/CNCM I-5567, 
Lactobacillus helveticus DSM 32242/CNCM I-5573, Lactobacillus 
paracasei DSM 32243/CNCM I-5568, Lactobacillus plantarum DSM 
32244/CNCM I-5569, Lactobacillus brevis DSM 27961/CNCM I-5566): 
35 miliardi, bifidobatteri (Bifidobacterium lactis DSM 32246/CNCM I-5571, 
Bifidobacterium lactis DSM 32247/CNCM I-5572): 25 miliardi; aroma Frutti 
di bosco.
Non contiene allergeni.
Dose e Modalità d’uso 
La dose consigliata è di 1 - 2 bustine al giorno, da 100 a 200 miliardi di 
batteri lattici e bifidobatteri. Non superare la dose giornaliera consigliata.
Versare il contenuto della bustina in acqua o in qualsiasi alimento freddo, 
mescolare ed ingerire immediatamente.
Gli integratori non vanno intesi come sostituti di una dieta varia ed 
equilibrata e di uno stile di vita sano.

Conservazione
La confezione di ATHLEMIXX deve essere mantenuta in frigorifero (+2-
8°C) e al riparo dalla luce. Il prodotto può essere conservato a temperatura 
ambiente (25°C) per una settimana.
La data di scadenza si riferisce al prodotto correttamente conservato in 
confezione integra.
Tenere fuori dalla portata dei bambini al di sotto dei 3 anni.
Contenuto
Ogni confezione contiene 30 bustine di ATHLEMIXX®, 1,5 g per bustina. 
Peso netto 45 g.

Distribuito da: 
Ellis Pharma S.r.l.
Via San Leonardo 197A
43122 Parma 
Italia

ATHLEMIXX®/SLAB51® sono marchi registrati di Ormendes SA.



Complemento alimenticio
100 Mil millones de bacterias 

ATHLEMIXX® contiene SLAB51®, una mezcla de 8 cepas de bacterias del 
ácido láctico y bifidobacterias *.
La alta concentración de bacterias, 100 mil millones por sobre, favorece 
una colonización óptima en el intestino.

Ingredientes
Maltosa; 100 mil millones de bacterias lácticas y bifidobacterias vivas 
*SLAB51®: Streptococcus thermophilus DSM 32245/CNCM I-5570: 40 
mil millones, lactobacilos (Lactobacillus acidophilus DSM 32241/CNCM 
I-5567, Lactobacillus helveticus DSM 32242/CNCM I-5573, Lactobacillus 
paracasei DSM 32243/CNCM I-5568, Lactobacillus plantarum DSM 
32244/CNCM I-5569, Lactobacillus brevis DSM 27961/CNCM I-5566): 
35 mil millones, bifidobacterias (Bifidobacterium lactis DSM 32246/CNCM 
I-5571, Bifidobacterium lactis DSM 32247/CNCM I-5572): 25 mil millones; 
sabor a bayas silvestres.
No contiene alérgenos.
Dosis y modo de uso
La dosis recomendada es de 1-2 sobres al día, de 100 a 200 mil millones 
de bacterias del ácido láctico y bifidobacterias. No superar la dosis diaria 
recomendada.
Verter el contenido del sobre en agua (100 ml) o cualquier alimento frío, 
mezclar e ingerir inmediatamente.
Los complementos alimenticios no deben ser utilizados como sustitutos 
de una dieta variada y equilibrada y un estilo de vida saludable.

Modo de conservación
ATHLEMIXX® debe ser conservado en el frigorífico (+2-8°C) y no expuesto 
a la luz directa. El producto puede permanecer a temperatura ambiente 
(max 25 °C) durante una semana. La fecha de caducidad se refiere al 
producto correctamente conservado y sin abrir. 
Mantener fuera del alcance de los niños. 
Presentación
Cada caja contiene 30 sobres de ATHLEMIXX®, 1.5 g por sobre.
Peso neto 45 g.

Distribuido por:
Ellis Pharma S.r.l.
Via San Leonardo 197A
43122 Parma 
Italia

ATHLEMIXX®/SLAB51® son marcas registradas de Ormendes SA.

Nutritional values

Per 100 gr Per stick 
of 1.5 g

Energie/ Énergie/ Energy/ 
Energia/  Energía/ Energi

1617 kJ / 
381 kcal

24 kJ / 6 
kcal

Vetten/ Lipides/ Fat/ 
Grassi/ Lípidos 0,7 g 0,01 g

Waarvan verzadigd/ Dont 
saturés/ Of which satured/ 
Di cui saturi/ De los cuales 
saturado

0,6 g 0,01 g

Koolhydraten/ Glucides/ 
Carbohydrates/ 
Carboidrati/ Hidratos de 
carbono

83 g 1,2 g

Waarvan suikers/ Dont 
sucres/ Of which sugars/ 
Di cui zuccheri/ De los 
cuales azúcares

1,0 g 0,02 g

Eiwit/ Protéines/ Proteins/ 
Proteine/ Proteínas 10 g 0,2 g

Zout/ Sel/ Salt/ Sale/ Sal 0,05 g 0,00 g
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